HRVATSKI JEZIK
PISMENI ISPIT: Pismeni ispit treba pokazati stupanj pismenosti, vještine dobrog misaonog, rečeničnog i kompozicijskoga ustrojstva, zrelost i samostalnost u obradi teme. Predlažu se teme iz književnosti, suvremenih društvenih događaja, kulturnog života, znanosti, a mogu se predlagati i teme koje potiču razmišljanje o ćudorednim, duhovnim i općeljudskim vrijednostima, o hrvatskoj baštini, o svemu onome što učenike oduševljava iz hrvatske povijesti i sadašnjosti i prema čemu se mogu odnositi i kritički.

Zadaća se piše četiri školska sata (180 minuta) u stupcima na trgovinskom ili iscrtanom papiru. Učenik mora napisati najmanje 4 puna stupca. Uz rad se prilaže i koncept. Dopuštena je uporaba Hrvatskog pravopisa (Babić-Finka-Moguš i Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje 2013. M. Birtić, G. Blagus Bartolec, J. Budja i dr.).

USMENI ISPIT: Usmeni ispit počinje tako da učenik izvlači listić s tri pitanja od kojih prvo traži znanje iz hrvatske književnosti (pisac, tekst); drugo poznavanje epohe (razdoblja), smjerova (sinteza); treće mora biti pitanje iz hrvatskoga jezika (s jedne od razina: fonološke, morfološke, leksikološke, frazeološke, sintaktičke, diskurzivne, semantičke, dijalekatske ili povijest jezika).

Usmeni ispit po učeniku može trajati do 20 minuta. Za ispit se mogu koristiti fotokopirani tekstovi ili odabrani ulomci iz knjiga pisaca obuhvaćenih programom redovite nastave.

Konačna ocjena ispita iz hrvatskoga jezika izvodi se iz ocjena obaju dijelova i ne mora biti aritmetička sredina.

